
Leden 2016
Číslo 1 Ročník XVI Cena výtisku 5,– Kč Vydávání povoleno rozhodnutím OÚ V Jindřichově Hradci ze dne 27. 1. 1999, pod r. reg. MK ČR E 11681 

VÝPIS ZE SOUBORU USNESENÍ  
z 41. – 44. zasedání rady města
Rada města:
− schvaluje znění příkazní smlouvy na 

zpracování žádosti o dotace u SFDI 
na akci ,,Stavební úpravy chodníku 
Třeboňská ulice v Lomnici nad Luž-
nicí“

− schvaluje znění smlouvy o poskytnu-
tí dotace na akci 44 BJ Dr. Fr. Kuny 
v Lomnici nad Lužnicí

− bere na vědomí nabídky k pojištění nákl. 
automobilu zn. BUCHER SCHOR-
LING; schvaluje nabídku pojišťovacího 
makléře p. Rathouského na pojištění ve 
výši 6.734,– Kč

− bere na vědomí znění průběžné moni-
torovací zprávy ,,Svoz bioodpadů ve 
městě Lomnice nad Lužnicí“

− bere na vědomí výsledky kontroly ČIŽP 
pro podezření ukládání odpadů na bý-
valé parkoviště u Jitony

− projednala žádost o přesun části mě-
síčního příspěvku na provoz PO na po-
ložku investiční a souhlasí s převodem 
částky ve výši 124.872,– Kč na nákup 
nového serveru

− projednala návrh smlouvy o směně po-
zemků parc. č. 1940/7 a parc. č. 934 
v majetku města za parc. č. 2/6 a parc. 
č. 2/7 v majetku p. Dočekala, vše v k.ú. 
Lomnice nad Lužnicí

− projednala předloženou žádost o odstra-
nění laviček (na parkovišti před nákup-
ním střediskem COOP v Lomnici nad 
Lužnicí); souhlasí s odstraněním lavi-
ček (lavičky se nacházejí na pozemku 
v majetku Jednoty, spotřební družstvo 
v Jindřichově Hradci)

− schvaluje udělení plné moci společnosti 
P – atelier JH s.r.o., se sídlem Nádraž-
ní 249/II, 377 01 Jindřichův Hradec ve 
věci projednání projektové dokumen-
tace – Komunitní centrum se sálem 
v Lomnici nad Lužnicí

− na základě usnesení ZM ze dne 
12. 10. 2015 a zápisu finančního vý-
boru pověřuje starostu města zadáním 
auditu na PO Služby města Lomnice 
nad Lužnicí   

− ukládá R. Soukupovi ve spoluprá-
ci s ostatními úseky městského úřadu 
zahájit přípravné práce a vyhledávání 
vhodných dotačních titulů vycházejí-
cích z potřeb a záměrů města, podkla-
dy pro žádost postupně zpracovávat 
a předkládat RM k projednání

− bere na vědomí informace o dotačním 
programu POV JčK opatření 2, dotační 
titul 7; bere na vědomí informace o do-
tačním programu POV JčK opatření 2, 
dotační titul 7

− bere na vědomí informaci o poskytnutí 
bezúročné půjčky na realizaci zámě-
ru výstavby vodovodu a kanalizace od  
Jihočeského vodárenského svazu ve 
výši 740.000,– Kč, splatnost této půjč-
ky je 10 let; stanovuje termín čerpání od 
1. 12. 2015

− bere na vědomí informaci Ing. arch. Ur-
bance o stavu přípravy veřejného pro-
jednání územního plánu Lomnice nad 
Lužnicí

− schvaluje uzavření dodatku smlouvy 
o dílo s firmou Pradast, spol. s r.o. na 
vzniklé ,,vícepráce“ na objektu MŠ

− souhlasí se zněním Smlouvy o posky-
tování služeb KomTeS sledování, na 
zabezpečení služeb sledování vysoutě-
ženého automobilu Multicar

− projednala předloženou dokumentaci 
pro DUR (územní rozhodnutí) pro ob-
starání potřebných vyjádření a stano-
visek; odsouhlasila předloženou doku-
mentaci a pověřuje stavebního technika 
dalším jednáním se zpracovatelem ve 
věci zajištění územního rozhodnutí dle 
smlouvy o dílo

− projednala předloženou žádost o při-
pojení elektrické energie pro budoucí 
objekt městské víceúčelové tělocvičny; 
souhlasí se záměrem o připojení 
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budoucí stavby městské víceúčelové tě-
locvičny

− schvaluje uzavření ,,Smlouvy o dílo“ 
s firmou Galileo Corporation s.r.o. 
na vytvoření internetové prezentace 
města; schvaluje uzavření ,,Smlou-
vy o provozu internetové prezentace 
a poskytování dalších webhostingo-
vých služeb“ s firmou Galileo Corpo-
ration s.r.o. k internetové prezentaci 
města; schvaluje uzavření ,,Smlou-
vy o zřízení a provozu interaktivní 
mapy“ s firmou Galileo Corporation 
s.r.o. k internetové prezentaci města

− projednala přiloženou smlouvu o dílo 
č. 10/2015 (svoz odpadu), objednatel: 
Centrum sociálních služeb Jindřichův 
Hradec a schvaluje smlouvu o dílo 
č. 10/2015 – Centrum sociálních slu-
žeb Jindřichův Hradec

− schvaluje uzavření pojistné smlouvy 
na pojištění vozidla značky MUL-
TICAR u UNIQUA pojišťovna, a.s. 
a schvaluje uzavření pojistné smlou-
vy na traktorový přívěs u pojišťovny 
GENERALI

− schvaluje uzavření ,,Smlouvy o do-
dávce vody a o odvádění odpadních 
vod č. 23010131/4“ na budovu Farské 
louky; schvaluje uzavření ,,Smlouvy 
o dodávce vody a o odvádění odpad-
ních vod č. 23010132/4“ na areál Far-
ské louky

− schvaluje uzavření dodatku smlou-
vy o dílo s firmou VIDOX s.r.o. na 
vzniklé ,,vícepráce“ na objektu MěÚ

− bere na vědomí žádost o finanční 
příspěvek na kastraci koček a ko-
courů v Lomnici nad Lužnicí ve výši 
70.800,– Kč; doporučuje ZM neschvá-
lit příspěvek ve výši 70.800,– Kč

− projednala nabídky 4 firem pro poří-
zení posypového rozmetadla a vzadu 
nesenou radlici (za traktor) pro zajiš-
tění zimní údržby města Lomnice nad 
Lužnicí, nabídky viz. příloha; schva-
luje jako nejvhodnější nabídku na do-
dávku:

 a)  samonakládacího válečkového sy-
pače firmu Agrozet České Budě-
jovice, a.s., U Sirkárny 30, 371 55 
České Budějovice, jehož nabídko-
vá cena je 84.000,– Kč (bez DPH) 
a nebude účtována doprava na do-
dání s termínem okamžitého dodá-
ní

 b)  vzadu nesenou radlici sypače firmu 
Agrozet České Budějovice, a.s., 
U Sirkárny 30, 371 55 České Bu-
dějovice, jejíž nabídková cena je 
24.900,– Kč (bez DPH) a nebude 
účtována doprava na dodání s ter-
mínem okamžitého dodání

− projednala znění Dodatku č. 1 k ná-
jemní smlouvě – Junák – český skaut, 
středisko 13 klíčů Lomnice nad Luž-
nicí, z.s., kterým se upravuje bod 

č. IV. – smlouva se uzavírá na dobu 
určitou – do 31. 12. 2055 a bod č. V. 
– Výpovědní doba je jeden rok. Ostat-
ní ujednání nájemní smlouvy zůstává 
nezměněno.; schvaluje znění Dodat-
ku č. 1

− projednala žádosti o neinvestiční fi-
nanční dar a příspěvek z rozpočtu 
města Lomnice nad Lužnicí na rok 
2016; schvaluje přidělení daru do 
výše 50.000,– Kč dle zákona o ob-
cích č. 128/ 2000. Sb; doporučuje 
zastupitelstvu města schválení pří-
spěvku pro PO ZŠ a MŠ Lomnice 
nad Lužnicí a finančních darů pro TJ 
TATRAN Lomnice nad Lužnicí a Zá-
kladní organizaci Českého zahrád-
kářského svazu; ukládá finančnímu 
úseku zapracovat přidělení příspěvků 
do návrhu rozpočtu města; projednala 
Návrh rozpočtu města Lomnice nad 
Lužnicí na rok 2016 (včetně návrhu 
rozpočtu sociálního fondu); doporu-
čuje ZM návrh rozpočtu města na rok 
2016 (včetně návrhu rozpočtu sociál-
ního fondu) ke schválení; projednala 
Návrh rozpočtového výhledu na roky 
2016 až 2018 města Lomnice nad 
Lužnicí (včetně přílohy – Výpis dlou-
hodobých závazků města); doporuču-
je ZM Návrh rozpočtového výhledu 
na roky 2016 až 2018 města Lomnice 
nad Lužnicí (včetně přílohy – Výpis 
dlouhodobých závazků města) ke 
schválení

− schvaluje termín zasedání zastupitel-
stva města dne 14. 12. 2015 a termín 
tzv. rozšířené rady na středu 2. 12. 
2015 od 18:00 hodin v zasedací míst-
nosti městského úřadu

− bere na vědomí žádost o finanční pří-
spěvek na činnost MAS Třeboňsko o.
p.s. ve výši 40.000,– Kč za rok 2015; 
schvaluje výši daru dle přiložené žá-
dosti

− projednala návrh kalkulace cen vod-
ného a stočného provozovatelem Če-
vak, a.s. pro rok 2016 v rozsahu:

 Cena pohyblivé složky + DPH: voda 
pitná 42,79

 Cena pohyblivé složky + DPH: voda 
odpadní 29,97

 Pevná složka vodného a stočného dle 
kategorie hodnoty trvalého průtoku 
vodoměru bez DPH:Kategorie VDM 
do 2,5: 828,- Kč, z toho pitná voda 
477 a odpadní voda 371

 Cena pro vodné a stočné po zakalku-
lování pevné složky:

 Voda pitná vč. DPH: 50,17
 Voda odpadní vč. DPH: 35,15; sou-

hlasí s návrhem kalkulace cen vodné-
ho a stočného pro rok 2016 a doporu-
čuje ZM ke schválení

− bere na vědomí podání výpovědi 
a ukončení smluv na dodávku elek-
trické energie se současným doda-

vatelem E-ON. ČR; schvaluje zadání 
zpracování a provedení elektronické 
aukce firmě eCENTRE, a.s., Jankov-
cova 1595/14, 170 00 Praha 7; pově-
řuje starostu jednáním s výše uvede-
nou firmou eCENTRE, a.s.

− souhlasí se zpracováním změn do 
projektové dokumentace (Nabídka na 
zpracování revize projektu – Sportov-
ní hala, tělocvična) a souhlasí s vy-
pracováním smlouvy o dílo

− schvaluje přijetí dotace od JčK ve 
výši 23.568,30 Kč na výdaje jednotky 
SDH; schvaluje smlouvu o poskytnu-
tí dotace

− projednala žádost o vyjádření JčK 
odboru dopravy a silničního hos-
podářství, oddělení silniční dopra-
vy, k udělení licence k provozování 
veřejné linkové dopravy na linku 
320050 České Budějovice – Lomnice 
nad Lužnicí – Novosedly nad Nežár-
kou. Žádost o udělení licence podal 
na KÚ dopravce GW BUS a.s., Peká-
renská 255/77, 370 04 České Budě-
jovice a je nástupnickou společností 
dopravce ČSAD JIHOTRANS a.s. 
Nejedná se o novou linku, linka je 
v současné době provozována ČSAD 
JIHOTRANS a.s.; schvaluje udělení 
licence k provozování linkové veřej-
né dopravy na linku 320050 na trase 
České Budějovice – Lomnice nad 
Lužnicí – Novosedly nad Nežárkou 
pro dopravce GW BUS a.s., Pekáren-
ská 255/77, 370 04  České Budějovi-
ce bez připomínek

− projednala žádost o zavedení pevné 
linky, týkající se pouze budovy Staré 
radnice, nám. 5. května 133, 378 16 
Lomnice nad Lužnicí; souhlasí se 
zřízením pevné linky do úseku IKS 
a knihovny v budově Staré Radnice; 
schvaluje přidělení současného mo-
bilního telefonního přístroje do IKS, 
slečně Editě Leštinové z důvodu, že 
výše jmenovaná bude zapsána do se-
znamu osob, která bude provádět na 
výzvu Policie ČR kontrolu objektů

− souhlasí s uhrazením členského pří-
spěvku SORT určeného na úhradu 
podílu na akci ,,Dovybavení dětských 
hřišť obcí regionu Třeboňsko o cvi-
čební prvky pro seniory“, doplnění 
dětských hřišť, instalace turistických 
odpočívadel“ na částku 132.676,– Kč

− projednala Dodatek ke smlouvě č. 17 
TS/1998 o dodávce služeb v oblasti 
odpadového hospodářství pro rok 2016 
v návrhu dochází k navýšení v nákla-
dech na jeden svoz z Kč 10.120,23 na 
Kč 10.788,93; schvaluje uzavření Do-
datku ke smlouvě č. 17 TS/1998 o do-
dávce služeb v oblasti odpadového hos-
podářství pro rok 2016

Zápisy z jednání RM jsou dostupné
na www.lomnice-nl.cz
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Z Městského ÚŘADU

Místní poplatky
Dne 14. 12. 2015 byla Zastupitel-
stvem města schválena Obecně zá-
vazná vyhláška č. 3/2015, o místních 
poplatcích. Tato vyhláška nabyla 
účinnosti 1. 1. 2016. V následujícím 
článku jsou shrnuty nejdůležitější 
údaje, které se týkají poplatků.

Poplatek ze psů
Poplatek ze psů platí držitel psa, kte-
rým je fyzická nebo právnická osoba, 
která má trvalý pobyt nebo sídlo na 
území města Lomnice nad Lužnicí. Po-
platek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Sazby poplatků pro rok 2016 zů-
stávají nezměněny jako v roce 2015, 
tedy za prvního psa 250 Kč, za dru-
hého a každého dalšího psa téhož dr-
žitele je sazba 350 Kč.

Změna je u držitelů, kteří bydlí 
v domě se čtyřmi a více byty, kde 
sazba za prvního psa činí 350 Kč 
a za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele je sazba 500 Kč.

Pro poživatele invalidního, sta-
robního, vdovského nebo vdovecké-
ho důchodu zůstává sazba nezměně-
na, tedy za prvního psa 150 Kč, za 
druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele 250 Kč.

Držitel psa je povinen ohlásit 
správci poplatku vznik své poplat-

kové povinnosti do 15 dnů ode dne 
jejího vzniku. Stejným způsobem je 
povinen oznámit také zánik své po-
platkové povinnosti.

Poplatek je splatný nejpozději 
do 31. 5. příslušného kalendářního 
roku.

Poplatek za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování ko-
munálních odpadů
Poplatek „za odpady“ platí
− fyzická osoba, která má v obci tr-

valý pobyt,
− fyzická osoba, která má ve vlast-

nictví stavbu určenou k indivi-
duální rekreaci, byt nebo rodin-
ný dům, ve kterých není hlášena 
k pobytu žádná fyzická osoba, a to 
ve výši odpovídající poplatku za 
jednu fyzickou osobu.
Sazba poplatku pro rok 2016 je 

stanovena ve výši 400 Kč.
Úleva se poskytuje ve výši 200 Kč 

poplatníkům, kteří:
− používají k vytápění plyn nebo 

elektrickou energii, pokud předlo-
ží vyúčtování odběru plynu nebo 
el. energie za předcházející rok,

− poplatníkům, kteří používají k vy-
tápění kotel na tuhá paliva (štěp-

ky, ekobrikety, pelety, uhlí), které 
jsou spalovány v kotlích, které 
splňují emisní třídu 4 a vyšší, po-
kud předloží atest a kolaudační 
rozhodnutí.
Poplatník je povinen ohlásit 

správci poplatku vznik své poplat-
kové povinnosti nejpozději do 15 
dnů ode dne, kdy mu povinnost pla-
tit poplatek vznikla, případně doložit 
existenci skutečností, které zakládají 
nárok na osvobození nebo úlevu od 
poplatku.

Poplatek je splatný v jedné splátce 
a to nejpozději do 31. 5. příslušného 
kalendářního roku.

Platby poplatků
Poplatky je možné zaplatit bankov-
ním převodem, a to na nový bankov-
ní účet města č. 272 534 460/0300. 

U poplatku „za odpad“ se jako 
variabilní symbol uvede číslo popis-
né a do poznámky se vypíší jména 
osob, za které je poplatek placen. Po 
obdržení platby bude bezplatně vho-
zena do domovní schránky známka 
na odpadovou nádobu.

U poplatku ze psů se jako varia-
bilní symbol uvede také číslo popis-
né a do poznámky „poplatek ze psů“.

ekonomický úsek

Veřejná vyhláška
Městský úřad Třeboň, odbor územní-
ho plánování a stavebního řádu, jako 
věcně, dle ustanovení § 10 zákona čís-
lo 500/2004 Sb., Správní řád, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „správní 
řád“), a místně, dle ustanovení § 11, 
odst. (1), písm. b) správního řádu, pří-
slušný úřad územního plánování, po-
řizující na základě § 6, odstavce (1), 
písmene c) zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu 
(Stavební zákon), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „stavební zákon“), 
na žádost města Lomnice nad Lužnicí, 
okr. Jindřichův Hradec, Územní plán 
Lomnice nad Lužnicí, oznamuje podle 
ustanovení § 52, odst. (1) stavebního 
zákona

koNÁNÍ VEŘEJNého PRoJEDNÁNÍ NÁVRhU
ÚZEMNÍho PLÁNU LoMNICE NAD LUŽNICÍ

a
VYhoDNoCENÍ JEho VLIVŮ

NA UDRŽItELNÝ RoZVoJ ÚZEMÍ

dne 21.01.2016 (čtvrtek) v 16:00 hod.
v Domě s pečovatelskou službou – přízemí

(Náměstí 5. května)
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Rozpočet města
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ZE škoLY

Adventní setkání
V rámci dlouholeté partnerské spolupráce 
mezi ZŠ v Lomnici nad Lužnicí a NMS 
Bad Grosspertholz z Dolního Rakouska, 
navštívili naši školu žáci prvního ročníku 
tamní Mittelschule. Celkem 31 dětí, které 
věkem odpovídají našim páťákům, přijelo 
ve čtvrtek 3. prosince se svými třídními 
učiteli, Ulrikou Meyer a Albertem Schwa-
zingerem. Spolu s nimi přijel i pan ředitel 
Reinhold Koblinger.

Po přivítání paní ředitelkou Janou Ml-
naříkovou započal program. Paní učitelka 

Šárka Lahodná připravila výtvarnou dílnu, 
děti si moderními technikami samy vyro-
bily vánoční přáníčka a pohlednice. Poslé-
ze následoval krátký kurz českého jazyka, 
kterým provázela paní učitelka Vlasta Pe-
trželová. Rakouští žáci si osvojili základní 
fráze, vztahující se k Vánocům a adventu. 
Následovalo vystoupení pěveckého sbo-
ru školy v kostele Svatého Václava. Pod 
vedením paní učitelky Jitky Balcarové si 
děti zazpívaly koledy, do zpěvu se zapojili 
i naši rakouští přátelé. Paní učitelka Šárka 

Petrásková se ujala tlumočení a návštěvu 
i provázela. Své zkušenosti si vyměnili 
také pedagogové obou škol.

Poobědvali jsme v naší školní jídelně 
a poté jsme vyrazili do Jindřichova Hradce 
na prohlídku města, hlavně známých Krý-
zových jesliček v muzeu. Po náročném dni 
se naši hosté spokojeně vrátili domů. Celá 
akce proběhla v příjemné předvánoční at-
mosféře a přispěla k vzájemnému pozná-
vání.

Mgr. Rudolf Petržela
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Vánoční předškolička, 9. 12. 2015
Tak jako každoročně, v posledních letech, 
jsme se i letos setkali s malými předškolá-
ky, kteří se již za několik měsíců posadí do 
školních lavic. Aby měli lepší představu, co 
je ve škole vlastně čeká, jak to tam vypadá 
a s kým se budou setkávat, pořádá škola toto 
setkání předškoláků a vyučujících, kteří se 
během různých aktivit mohou vzájemně po-
znat a zjistit, co všechno již umí a co je třeba 
před nástupem do školy ještě procvičit. 

Jednotlivými činnostmi děti provázeli žáci 
5. ročníku, převlečení za pohádkové posta-
vičky a zpříjemnili tak dětem toto předvánoč-
ní odpoledne, za což jim moc děkuji. 

Za pomoc s realizací patří velký dík i vy-
učujícím, Mgr. V. Petrželové a Mgr. J. Schre-
ibmaierové.

Mgr. Helena Nohavová

Advent v našem kraji
V úterý 8. prosince jsme navštívili Jindři-
chův Hradec. Naše cesta začala v 8:02, kdy 
jsme nastoupili do autobusu.

A jeli jsme!
Jako první jsme měli namířeno do 

Muzea Jindřichohradecka, které sídlí 
v renesanční budově bývalého jezuit-
ského semináře na Balbínově náměstí. 
V tomto muzeu se nám nejvíce líbily 
Krýzovy jesličky, největší lidový me-
chanický betlém na světě. Zaujal nás 
jak krásný příběh, tak i neskutečně zají-
mavý mechanismus. V muzeu bylo ješ-

tě hodně dalších zajímavých místností 
a expozic, např. z letecké bitvy nad 
J. Hradcem.

Z muzea jsme přešli do Domu gobelínů, 
kde se nám také velmi líbilo.Vyzkoušeli 
jsme si tkaní různými způsoby, absolvova-
li jsme poučnou přednášku o restaurování 
tapiserií a nakonec jsme se ve filmové, ani-
mační zkratce poučili o historii Jindřicho-
va Hradce.

Naše cesta pokračovala na výstavu vá-
nočních dekorací, která probíhala ve staré 
Baráčnické rychtě a kde jsme neodolali 

vánočním postavičkám a domácím dobro-
tám.

Abychom využili veškerý čas, navštívi-
li jsme i areál minoritského kláštera, kde 
jsme si prohlédli výstavu betlémů, dřevo-
řezeb i aktuální výstavu japonských hra-
ček.

Byl to moc hezký den a za celou třídu 
bychom chtěli moc poděkovat paní uči-
telce Nohavové, za krásný výlet a mnoho 
zážitků na celý život.

Markéta Kabelová a Jakub Ködel
(žáci 5. ročníku)

Dárečci pod stromečkem Gejša v českém podání Tkaní všechny děti přitáhlo
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Na vánoční burze čekali na Mikuláše  
někteří prodejci i v kostýmech

kulturní akce na rok 2016

Vánoční obchůdek ve škole

Mikuláš ve škole

Čertíci na burze Prodejní mikulášská burzička

Z kULtURY

Datum Název akce Datum Název akce

23.1. Městský ples  3.9. Kaprobraní

 6.2. Masopustní obchůzka 17.9. Odpoledne s heligónkou

13.3. Pomlázkování 28.9. Svatováclavský koncert

27.3. Velikonoční koncert  2. – 7.10. Lomnické pohádkování

30.4. Stavění máje, Rej čarodějnic 28.10. Pietní akt

 8.5. Pietní akt 27.11. Zahájení adventu

Živé město  4.12. Adventní koncert

26.5. Sportovní Lomnice  7.12. Setkání seniorů

28.5. Fit den pro ženy 10.12. Adventní koncert

29.5. Dětský den 11.12. Mikulášské setkání

10., 11.6. Festival folklorních souborů a hudebního mládí 14.12. Česko zpívá koledy

24. – 26.6. Pouťové slavnosti 18.12. Adventní koncert, adventní trhy

18. – 22.7., 8. – 12.8. Super prázdniny v knihovně 31.12. Silvestrovská procházka

13.8. Festival dechových hudeb
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Fotografická soutěž
Informační a kulturní středisko 
společně s knihovnou vyhlásili za-
čátkem října fotografickou soutěž 
Lomnická zákoutí v podzimu, kte-
rá trvala do poloviny listopadu. Do 
soutěže dorazilo celkem 72 fotogra-
fií, z nichž bylo vybráno 35. Výsta-
va výběru fotografií a hlasování o tu 
nejlepší z nich probíhalo jak fyzicky 
na Staré radnici, tak i na sociální síti 
Facebook. Vše zhodnotil i pan Da-
niel Hansa, PhDr. Petr Šafář a Ing. 
arch. Zdeněk Urbanec neboli odbor-
ná porota, zabývající se fotografií 
a grafikou. Výsledky byly vyhlášeny 
29. listopadu u příležitosti 1. advent-
ního koncertu v kostele sv. Václava 
a dopadly takto:
3. místo obdržela fotografie č. 34 – 
Kraj rybníkářů má své nezaměnitel-
né kouzlo; autor: Petr Pavliska
2. místo obhájila fotografie č. 27 – 
Služebný; autor: David Cibulka
1. místo vyhrála fotografie č. 30 – 
Mezinima; autor: Karel Volf

Výhercům ještě jednou gratuluje-
me, všem děkujeme za účast i krásné 
fotografie a dovolujeme si Vám na-

bídnout další fotografickou soutěž, 
tentokrát Lomnická zákoutí v zimě.

Edita Leštinová
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Lomnický advent
Adventní čas jsme si také v našem měs-
tě zpestřili řadou kulturních a společen-
ských akcí, jejichž hlavním cílem bylo 
umožnit všem našim obyvatelům setkat 
se a zpříjemnit si poslední dny v tomto 
roce. 

První adventní neděle nabídla pestrý 
program, který začal odpoledními díl-
nami a prvními koledami u vánočního 
stromu, který se poprvé rozsvítil v 17 
hodin za doprovodu zvonků a rolniček 
všech přítomných. Zvonkovým průvo-
dem jsme přešli do kostela sv. Václa-
va, kde byla vyhodnocena fotografická 
soutěž Lomnická zákoutí v podzimu. Na 
základě hlasování veřejnosti a s přihléd-
nutím k názoru odborné poroty zvítězila 
fotografie Karla Volfa nazvaná Mezini-
mi. Program tohoto dne završil koncert 
folklorních souborů Javor a Javoráček.

V pátek 4. prosince jsme spolu s dět-
mi z mateřské školy a ostatními vypus-

tili společně na tři sta balónků s přáním 
Ježíškovi.

Sobotní setkání s Mikulášem zača-
lo programem sboru KOS v kostele sv. 
Jana Křtitele. Mikuláš s družinou čertů 
a s anděly obdaroval také všechny děti, 
které přišly ke Staré radnici.

Druhý adventní koncert patřil česko-
krumlovské folkové skupině Lakomá 
Barka. Děvčata ani tentokrát nezklama-
la. Všichni jsme odcházeli plni adventní 
radostné nálady.

Setkání seniorů se konalo ve středu 
devátého ve školní jídelně, kde v úvodu 
vystoupily děti z mateřinky a sboru Zvo-
neček. Vrcholem setkání byl pořad zná-
mé umělkyně Pavlíny Filipovské, která 
nezklamala očekávání všech jejích příz-
nivců. Z jídelny jsme se i přes silný déšť 
přesunuli k vánočnímu stromu a zazpí-
vali jsme společně vánoční koledy, vy-
brané pro akci Česko zpívá koledy. Byli 

jsme mile překvapeni, že vás neodradilo 
ani tak nepříznivé počasí. 

Další adventní koncert nabídl nový 
vánoční pořad hudebního souboru Mu-
sica Dolce Vita. Komorní skladby z děl 
známých umělců, stejně jako zajímavé 
úpravy lidových koled zaujaly všechny 
návštěvníky. 

Poslední adventní neděli jsme se sešli 
na trzích, na kterých nechyběl doprovodný 
kulturní program. Poslední adventní kon-
cert patřil souboru akordeonistů vedenému 
Kristýnou Fajkusovou. Druhým účinkují-
cím byl Chrámový sbor ze Ševětína. Před-
nesené skladby plné vánoční atmosféry 
připomněly všem přítomným, že vánoční 
svátky už skutečně klepou na dveře.

Advent jsme v Lomnici prožili spo-
lečně a všichni pořadatelé děkují za 
vaši přízeň a těšíme se na další setkání 
v tomto roce.

Marcela Božovská

Fotostřípky z adventu v Lomnici nad Lužnicí

Hromadné vypouštění přáníček Ježíškovi U akce Přání Ježíškovi asistovali i členové SDH Lomnice nad Lužnicí

Flétnový soubor ZUŠ Třeboň pod vedením pana Gramana

Děti si mohly napsat svá přání Ježíškovi
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Mikuláš s jeho družinou

U nás v Lomnici máme i hodné čerty

Na 2. adventním koncertu se představila folková kapela Lakomá Barka

Setkání seniorů

Poslušné děti navštívil i anděl

Soubor Javor a Javoráček zahájil 1. adventní koncert

Lomnický pěvecký sbor pod vedením paní učitelky Jitky Balcarové

Česko zpívá koledy
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Zpívala se i vánoční píseň Půlnoční od Václava Neckáře

Na Setkání seniorů letos přijala pozvání herečka a zpěvačka Pavlína Filipovská

Děti z mateřské školy na Setkání seniorů

V Lomnici jsme přivítali o adventu i hudební soubor Musica Dolce Vita

Z kNIhoVNY
Mario Giordano:  
Apokalypsa I, II
Řím. Vzpoura ve Věčném městě. Papež 
Jan Pavel III. abdikuje a beze stopy zmi-
zí. Nikdo neví, kde se nachází, ani zda 
je naživu. Současně jsou bestiálně vraž-
děni jeho nejbližší důvěrníci. Zatímco 
se chystá konkláve, jež má zvolit novou 
hlavu církve, vatikánský reportér Petr 
Adam se vydává hledat zmizelého pa-
peže. Stopa vede k mysterióznímu řádu, 
jenž po staletí v ilegalitě bojuje proti 
církvi. Jeho stoupenci se opírají o stře-

dověké proroctví. Nadchází čas Apoka-
lypsy? A přinese naplnění věčného snu 
lidstva, nebo zánik světa? 

http://www.databazeknih.cz/knihy/
apokalypsa-apokalypsa-148795

stránský Jiří: tóny
Nová novela českého spisovatele, zná-
mého především jako autora Zdivočelé 
země, vychází k jeho letošním osmdesá-
tým narozeninám. Novela je „zarámová-
na“ rozhovorem vnučky, mladé klavíris-
tky, s dědečkem, slavným skladatelem, 

a jejich společnou prací na zhudebnění 
novely Rozhovor (tato existující novela 
Jiřího Stránského je v Tónech dílem dě-
dečkova přítele a bývalého „spolumukla“), 
ale jejím skutečným obsahem je dědečkův 
dlouhý život, jemuž vtiskly podobu jak 
dramatické zvraty dvacátého století s jeho 
dvěma katastrofami nacismem a komunis-
mem, tak především celoživotní láska jeho 
ženy. Stylem i tématem připomíná jednu 
ze Stránského nejúspěšnějších knih, nove-
lu Stařec a smrt.

http://www.databazeknih.cz/ 
knihy/tony-89354
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ZE sPoRtU

škorpilová klára:  
smutek sluší bárbínám
Šestnáctiletou Jindru si zamilujete, jak-
mile řekne první větu. Je chytrá, vtipná, 
neutápí se v marných holčičích snech 
a umí trefně komentovat život kolem 
sebe. Myslíte si, že takové holky se 
všichni kluci bojí? Máte pravdu. Jindři-
ni spolužáci ze střední školy radši flirtu-
jí s děvčaty, která vypadají jak z titulní 
stránky Cosmogirl, ale Jindra se tím pří-
liš netrápí. Ve velkou lásku nevěří a pří-
běhům z dívčích knížek, které čte její 
atraktivní sestra Jitka, se vysmívá. Jenže 
osud někdy s lidmi rozehraje zvláštní par-
tii: Jindra potká první velkou lásku prá-

vě ve chvíli, kdy to nejmíň čeká. Vlastně 
by všechno mohlo skončit happy endem, 
kdyby... Kdyby ten, do koho se blázni-
vě zamilovala, nebyl kluk její sestry. 
Prvotina mladé děčínské autorky Kláry 
Škorpilové (1991) zaujme živým jazy-
kem i detailně prokreslenými charaktery 
jednotlivých postav. 

http://www.databazeknih.cz/ 
knihy/smutek-slusi-barbinam-30017

Matysová Veronika: Patricie
Když drobnou rusovlasou dívenku sra-
zí auto a je převezena do nemocnice, 
všechno nejprve vypadá jako běžná ne-
hoda. Dívka se však stále neuzdravuje 

a mladá lékařka Nina pojme podezření, 
že všechno zdaleka není tak, jak by mělo 
být. Postupně odhalí šokující skutečnost 
– zanedbávané, odstrkované dospívají-
cí dítě zcela propadlo démonu alkoho-
lu, který krade a rafinovaně skrývá i na 
nemocničním oddělení. Patricie však je 
zároveň nesmírně citlivá dívka se spi-
sovatelským nadáním a Nina se pouští 
do nelehkého boje za záchranu mladého 
života. Vezme si dívku k sobě a drama, 
v němž se v Patricii sváří touha po pře-
konání závislosti, nedůvěra k dospělým 
a klíčící důvěra k mateřské mladé lékař-
ce, začíná.

http://www.databazeknih.cz/
knihy/patricie-134457

Rozhovory se sportovními nadějemi
Pár otázek jsme tentokrát položili Vladi-
mírovi Božovskému.

1.  V kolika letech jsi začal s fotbalem 
a kde, kdo byl tvůj první trenér 
a kdo tě dál vedl.

Myslím, že fotbal jsem začal hrát v šes-
ti letech. Mým prvním trenérem byl pan 
Petr Krejník. Netrénoval mě pouze někdy 
v přípravce, ale dá se říct, že mě prová-
zel všemi kategoriemi. Také mě trénoval 
Honza Němec s Mírou Šachlem, pan 
Beck,Karel Hrubý, Sláva Marsa, pan Še-
divý. Pokud si dobře vzpomínám, tak na-
nějakém turnaji mě vedl František Ben-
da :) Několik zápasů jsem odehrál pod 
panem Vránou. Je to hodně lidí, když tak 
o tom přemýšlím a já se snažil vnímat, 
co mi říkali a vždycky se mi to vyplatilo.

2.  Vzpomínáš si ještě, jaké soutěže jsi 
hrál tady v Lomnici, a jakých zají-
mavých turnajů ses účastnil?

Za Lomnici jsem odehrál spousta zápa-
sů a turnajů. Prošel jsem všemi soutě-
žemi od okresního přeboru, po krajský 
přebor. A všechny soutěže jsme dokáza-
li, někdy i opakovaně, vyhrát. Ať už se 
svým ročníkem, nebo se staršími, kam 
jsem chodil sbírat velmi cenné zkušenos-
ti. Turnaje nám vždy Lomnice zařizovala 
krásné, a kvalitně obsazené. Jako malin-
ký jsem se pokaždé těšil na zimu, a zimní 
turnaje na Složišti. Také super turnaj byl 
Temelínek.

3.  Víme také, že ti bylo umožněno hrát 
ligu žáků formou střídavého startu, 
v jakých týmech to bylo a vzpome-
neš si, jakých umístění tyto týmy 
dosáhly?!?!

Nejdříve jsem ještě s několika spoluhrá-
či z Lomnice hrál za Jindřichův Hradec. 
Hráli jsme spolu s o rok staršími, i na-
ším ročníkem 2000. Přesné výsledky si 
nepamatuji, ale většinou to byl asi horší 
střed tabulky. Konkurence byla veliká. 
Zde jsme hráli pod trenéry Zemanem 
a Brožem. A naskočil jsem i s ročníkem 
98 pod trenérem Černochem. A posled-
ní rok v žácích jsem odehrál v budějo-
vickém Dynamu pod trenéry Pouzarem, 
Peckou a Hrbáčem. Skončili jsme na 
osmém místě. Pro mě osobně to bylo 
výsledkové zklamání, ale podle herních 
výkonů to byla velmi povedená sezóna 
a hlavně mi hodně dali trenéři.

4.  také jsi byl členem krajských vý-
běrů, který turnaj ti utkvěl nejví-
ce v paměti, jaký je tvůj současný 
fotbalový stav (jsem na hostování 
v Dynamu, Lomnice mi to umožni-
la…)

Ano, byl jsem členem všech kategorií 
kraj. výběrů. Neustále si vybavuji Kouba 
Cup (mistrovství ČR krajských výběrů). 
Pamatuji si, že před odjezdem na turnaj 
jsem měl nějaké problémy, ale nějak mě 
to nelimitovalo. Do každého zápasu jsem 
chodil odevzdat srdce na hřiště, a chodil 
jsem vždy „bojovat do války“. A z toho-
to směru jsem vše splnil. A odměnou mi 
bylo odehrání všech celých zápasů, jako 
jedinému z našeho týmu. A největší od-
měna – nominace do širšího kádru české 
reprezentace. Nyní jsem na hostování 
v SK Dynamu České Budějovice, a jsem 
rád, že mi to Lomnice umožnila. Bohužel 
hned na začátku přípravy jsem se zranil, 
a před měsícem jsem začal teprve tré-
novat, ale odehrál jsem už čtyři zápasy. 

A daří se nám herně, a výsledkově také. 
Jsme na krásné druhé příčce jen bod za 
Spartou!

5.  Jaké jsou tvoje další plány. Víme, že 
studuješ gymnázium olympijských 
nadějí. Jak je škola náročná, dá se 
to skloubit se sportem?

Škola je náročná. A to obrovsky moc. 
Vzhledem k tomu, že máme 4x týdně tré-
nink v rámci školy, a poté každý den ješ-
tě trénink v klubu, tak je to fyzicky velmi 
náročné. A učivo odpovídá gymnáziu, 
žádné úlevy. Ale je to příprava a směr ži-
vota, kterým se chci ubírat. Samozřejmě 
bych chtěl hrát profesionálně fotbal, ale 
už počítám s variantou, že mi to nevyjde. 
Především, kvůli zdraví. Máme všichni 
jen jedno, a mne čeká v sedmnácti ope-
race kolene. Bohužel. Hloupý zákrok při 
tréninku a všechno je jinak. Ale zase 
jsem ještě mladý, tak třeba budu mít 
i štěstí a koleno si dá říct. Každopádně 
pro mne je důležité vzdělání, abych měl 
šanci se uživit. Člověk se musí učit po-
řád, tak to prostě je. A při fotbale hlavu 
taky musím používat, a ne jen na hlavič-
ky.

Vladimír Božovský
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týnská zimní halová liga – týn nad Vltavou
Mladší přípravka se účastní zimního 
halové ligy v Týně nad Vltavou. Je vy-
psána jako pětikolová s počtem desíti 
týmů, kdy během prvních tří kol budou 
sehrána utkání v základní hrací skupi-
ně, stylem každý s každým. Následně 
se tabulka rozdělí na dvě poloviny, kde 
se mužstva utkají opět stylem každý 
s každým ve dvou hracích dnech.

Výsledky 1. kola –  
neděle 29. 11. 2015:
tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
temelín 6:1
střelci: Prášková 3, Poturnay 2, Hru-
bý T.

tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
soběslav 7:4
střelci: Poturnay 4, Hrubý T., Práško-
vá, Prášek T.

tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
Protivín 9:1
střelci: Prášková 6, Poturnay 3

tabulka střelců na prvních pěti místech:
JMého MUŽstVo GÓLY
Poturnay tJ tAtRAN Lomnice 9
Prášková tJ tAtRAN Lomnice 9
Janoušek SK DYNAMO ČB 6
Vančata FK OLYMPIE Týn 5
Čáp FK Rašelina Soběslav 4

tabulka po odehraném 1. kole:
MUŽstVo ZaP. V R P skÓRE BOdY

1 tJ tAtRAN Lomnice n. Luž. 3 3 0 0 22:6 9
2 FK OLYMPIE Týn 3 3 0 0 11:5 9
3 SK DYNAMO ČB 3 2 0 1  9:3 6
4 TJ Hradiště 3 1 1 1  7:6 4
5 TJ LOKOMOTIVA Veselí n. Luž. 3 1 1 1  5:3 4
6 FK Vodňany 3 1 0 2  9:9 3
7 FK Rašelina Soběslav 3 1 0 2  7:13 3
8 TJ SLAVOJ Temelín 3 1 0 2  5:14 3
9 FK Protivín 3 0 2 1  5:13 2

10 TJ Sedlec 3 0 0 3  4:12 0

Mikulášský Baby Cup – suchdol nad Lužnicí
sobota 5. 12. 2015
Turnaj mladší přípravky hraný v tě-
locvičně v Suchdole nad Lužnicí. 
Lomničtí obsadili 1. místo, nejlepším 
střelcem turnaje byl vyhlášen Matyáš 
Poturnay.

tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
suchdol nad Lužnicí A 5:1
střelci: Poturnay 3, Prášková, Prášek T.
 
tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
křemže 7:4
střelci: Poturnay 4, Prášková 3
 
tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
skP 4:3
střelci: Poturnay 2, Prášková 2
 
tJ tAtRAN Lomnice nad Lužnicí – 
suchdol nad Lužnicí B 3:0
střelci: Poturnay 3

6.  když bys porovnal působení současné 
a žákovské, jaký máš dojem…

Postupem mezi dorost končí období vodění 
za ruku. Je celkem jedno, kde a za koho teď 
hraju. Já se snažím dělat všechno naplno 
– školu, hraní na housle, kytaru, tancování 
v souboru. Mám toho hodně, ale každá čin-
nost má pro mne svůj význam. Jako dorosten-

ce nás všichni berou už za dospělé, a tak se 
snažím chovat i ve fotbale – pokud na sobě 
nebudu pracovat, nepřinesu nic ani svému 
týmu, ani Lomnici a ani Dynamu. Nechci se 
jen tak poflakovat, chci se něco naučit a vě-
dět, že jsem se snažil udělat vždycky maxi-
mum. Ne vždycky se nám líbí, jak nás trenéři 
„prudí“, ale nakonec přijdeme na to, že měli 

pravdu a já umím to, co umím také díky všem 
trenérům, kteří si se mnou dali práci. Fotbal 
a všechny činnosti jsou nejen o nadání, ale 
o dřině a taky pokoře (to mi dělá tedy ještě 
problémy, ale snad se to podá :))

Přejeme Ti hodně školních i sportovních 
úspěchů a hlavně zdraví.
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ZE sPoLkŮ

Soubory Javor a Javoráček poslední týdny 
roku 2015 prožily společně při koledování. 
Premiérový pořad jste mohli vidět na první 
adventní neděli v kostele sv. Václava. Za-
vítali jsme do domovů seniorů v Budějo-
vicích, v Třeboni a poprvé do Alzheimera 

centra ve Vodňanech. Nechyběl koncert 
v Chotýčanech a úplně posledním vystou-
pením roku byl program v hotelu Clarion 
v Budějovicích 30. prosince.

Těšíme se na setkání se všemi našimi 
příznivci také v tomto novém roce. Na čer-

ven připravujeme další ročník folklorního 
festivalu U Zlaté stoky a jednou za mě-
síc v pondělí v podvečer můžete přijít na 
folklorní dílny Z babiččina kapsáře. Rádi 
se setkáme s lidmi se zájmem o lidovou 
kulturu, přijďte mezi nás.

Nového roku vinšujem

Z babiččina kapsáře
Folklorní soubor Javor 

Pořádá pro všechny zájemce o seznámení s lidovou kulturou cyklus folklorních dílen

téma na leden: CEstA

INFORMacE

Již jsme si probrali základní pojmy u hypo-
tečních úvěrů, řekli jsme si, jak banka nahlíží 
na Vaše příjmy a výdaje, dnes Vám řekneme, 
jak postupovat při výběru hypotéky.

Na co se tedy zaměřit při výběru hypo-
téky? Postup můžeme rozdělit na dvě části 
– metodickou a nákladovou část. V meto-
dické části záleží především na podmínkách 
dané banky. Vezměme si například výstavbu 
rodinného domu. Každá banka má vlastní 
podmínky a parametry čerpání hypotéky. Ně-
která banka tedy umožní plynulejší průběh 
celé výstavby, a to díky bezproblémovému 
čerpání peněz. U financování dřevostaveb 
a montovaných domů je výběr správné banky 
ještě důležitější. Mimo způsobu čerpání pro-
středků by Vás měly zajímat i další věci, jako 
jsou možnosti předčasného splacení hypoté-
ky, nebo např. jak rychle je schopna ta či ona 
banka schválit a realizovat úvěr. K posouzení 
a výběru správné varianty je zapotřebí Vaší 
znalosti metodik jednotlivých bank.

Druhá část, na kterou se zaměřte, je ná-
kladovost hypotéky. Probereme 3 základní 
věci, na které si při výběru hypotéky musíte 
dát pozor.

1. Úroková sazba
  Jak stále říkáme, úroková sazba není u hy-

potéky jediným rozhodujícím ukazatelem 
a pohlížejte na nákladovost hypotéky 
komplexně. Tedy napříč všemi produkty 

a službami, které v souvislosti s hypoté-
kou budete muset využít. „Lepší“ úroko-
vá sazba však bývá často vázána na další 
podmínky banky a právě nyní se dostává-
me k druhému bodu, který byste měli za-
počítat.

2. Pojištění
  U většiny bank platí jedno pravidlo: 

„Chcete lepší úrokovou sazbu? V tom 
případě musíte využít toto pojištění úvě-
ru“. Některé typy pojištění se platí měsíč-
ně, jiné se platí např. 5 let dopředu, nebo 
funguje kombinovaná varianta – první 2 
roky jednorázově zaplacené pojistné a po 
dvou letech začíná běžet měsíční platba 
pojištění. Zde musím podotknout, že roz-
díly v měsíční splátce pojištění jsou často 
značné. (Rozdíly nejsou jen v ceně pojiště-
ní, ale také v pojistných podmínkách a ná-
sledných požadavcích pro pojistné plnění). 
Proto je důležité vše propočítat! Můžete 
totiž zjistit, že úvěr s vyšší úrokovou saz-
bou pro Vás může být méně nákladný.

3. Aktivně využívaný běžný účet
  Běžný účet pro většinu lidí není problém. 

Řeknou si: „Tak budu prostě posílat pe-
níze na jiný účet, ze kterého si strhne 
banka splátku hypotéky“. Bohužel jsou 
často podmínky bank jiné. Každá banka 
má opět vlastní požadavky, a pokud vy-
žaduje aktivní využívání běžného účtu, 

často požaduje měsíční obrat na tomto 
účtu mezi 12 000,– Kč a 15 000,– Kč, 
minimálně 3 odchozí platby atd. Jak bylo 
řečeno, každá banka má podmínky jiné 
a opět musím podotknout, že jsou na trhu 
i banky, které tyto podmínky nemají. Po-
kud nebudete aktivně využívat tento účet, 
zaplatíte každý měsíc poplatek za vedení 
běžného účtu. Může se tedy stát, že Vám 
ještě zvýší úrokovou sazbu, neboť jste ne-
dodrželi Váš závazek – aktivní využívání 
běžného účtu, na které byla případná sleva 
z úrokové sazby vázána. Nemusíte se bát, 
na veškeré podmínky jste však v průbě-
hu vyřizování hypotéky informováni.

tři rady na závěr:
1.  Úroková sazba je důležitá, ale není vše. 

Propočítejte si Vaše celkové měsíční vý-
daje spojené s hypotékou.

2.  Pojištění úvěru je nezanedbatelná mě-
síční položka. Proto porovnejte jednotlivé 
nabídky bank (splátku + pojištění + další 
náklady). Můžete zjistit, že je pro Vás lep-
ší zvolit hypotéku s vyšší úrokovou saz-
bou.

3.  Při základním výpočtu nesmíte opome-
nout ani poplatky za vedení běžného účtu, 
úvěrového účtu, nebo placené možnosti 
mimořádných splátek aj. 

Hypotéční dům Třeboň
www.hypotecnidomy.cz

hypoteční dům informuje
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LED světelné zdroje
Světelné zdroje obsahující 1 nebo více LED diod, 
které obsahují patici a ta je demontovatelná ze svítidla.

Kompaktní úsporné zářivky
Kompaktní zářivky, které mohou mít v patici integrovaný  
elektronický předřadník a lze je tudíž připojit přímo  
na síťové napětí.

Lineární (trubicové) zářivky
Lineární zářivky jsou trubicové světelné zdroje různých tvarů, při-
pojitelné k síťovému napětí pouze za pomoci předřadníku (startér 
+ tlumivka, el. předřadník), který není nedílnou součástí zdroje a je 
zabudován v tělese svítidla.

Výbojové světelné zdroje
Výbojky s tlakem větším než 1 bar (vysokotlaké), nebo několika 
milibarů (nízkotlaké), s obsahem vzácných plynů, rtuti a sodíku, 
kde světlo vzniká zářením elektrického výboje.

Svítidla určená 
pro použití v komerční sféře
Svítidlo je elektrické zařízení tvořené jedním výrobkem nebo pevně sestave-
ným kompletem zajišťujícím upevnění a napájení světelného zdroje a usměr-
nění světelného toku tímto zdrojem vytvářeného. Montážní příslušenství se 
nesbírá. Světelná reklama je umístněna v interiéru nebo exteriéru, napevno 
nebo je volně stojící.

Co sbíráme

C  M  Y  K

Běžné, přímo žhavené žárovky,
reflektorové žárovky, halogenové žárovky

LED diody, LED pásky
Samostatné LED diody a LED pásky, které jsou komponenty, se nesbírají.

Svítidla zabudovaná v jiných výrobcích 

Svítidla, která jsou pevnou součástí jiných výrobků, například 
lednic, digestoří, trub, automobilů apod. nepodléhají zpětnému 
odběru osvětlovacích zařízení.

Co nesbíráme

Do zpětného odběru nepatří běžné, ani reflektorové a halogenové 
žárovky. Neobsahují žádné nebezpečné látky. 

C  M  Y  K

Co sbíráme – nesbíráme
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Ceník inzerce
v Lomnických listech

PoDěkoVÁNÍ
Chtěla bych, při ukončení své činnosti, poděkovat svým zákazníkům 
za přízeň, kterou mi celá léta projevovali a popřát v Novém roce,  
ale i v dalších letech hodně zdraví, štěstí a pohody.
tEXtIL FRoLÍkoVÁ MILENA


